Praktijk voor Psychologische Hulpverlening Jose steinbusch
Privacy Policy

Wij zijn er van bewust dat u vertrouwen stelt in ons. Wij zien het dan ook als onze verantwoordelijkheid om uw privacy te beschermen. Hier laten we u weten welke gegevens wij verwerken en waarom we deze gegevens verwerken. Dit privacy beleid is van toepassing op de diensten van de Praktijk voor Psychologische Hulpverlening Jose steinbusch.

De Praktijk voor Psychologische Hulpverlening Jose steinbusch respecteert de privacy van de cliënten en draagt er zorg voor dat de persoonlijke informatie die u ons verschaft vertrouwelijk wordt behandeld.

Gebruik van onze diensten
Wanneer u zich aanmeldt voor een van onze diensten vragen we u om persoonsgegevens te verstrekken. Deze gegevens worden gebruikt om diensten uit te kunnen voeren.
De praktijk maakt gebruik van softwareprogrammatuur van Telasoft. Persoonsgegevens worden hier in een elektronisch patiëntendossier opgeslagen.

Communicatie
Wanneer u email of andere berichten naar ons verzendt, is het mogelijk dat we die berichten bewaren. Soms vragen wij u naar uw persoonlijke gegevens die voor de desbetreffende situatie relevant zijn, Dit maakt het mogelijk uw vragen te verwerken en uw verzoeken te beantwoorden. De gegevens worden opgeslagen in het patiëntendossier. Het is mogelijk gebruik te maken van beveiligd mailverkeer.

EHealth
Indien gebruik gemaakt wordt van e-health (opdrachten en informatie via digitale programma’s) wordt de informatie via een beveiligde omgeving verstuurd, ontvangen en bewaard.
Dit gebeurt slechts als dit een afgesproken onderdeel van de behandeling is.

Outcome-criteria jeugdhulp
Sinds januari 2015 zijn jeugdhulpaanbieders vanuit het contract met de gemeente verplicht gegevens over jeugdhulpgebruik (inclusief persoonsgegevens zoals burger service nummer BSN)  aan het Centraal Bureau voor Statistiek (CBS) aan te leveren ten behoeve van de Beleidsinformatie Jeugd.
In de CBS-wet is vastgelegd dat het CBS gebruik mag maken van persoonsgegevens voor statistische doeleinden en verbiedt het CBS deze persoonsgegevens aan anderen te verstrekken. Ook is het CBS verplicht informatie zo te publiceren dat individuele personen niet herkenbaar zijn.
Meer informatie kunt u vinden via deze link: https://www.cbs.nl/nl-nl/deelnemers-enquetes/deelnemers-enquetes/bedrijven/onderzoek/lopend/beleidsinformatie-jeugd/jeugdhulp.

Bewaartermijn dossier
Op uw dossier is de WBGO (wet op Geneeskundige Behandelovereenkomst) van toepassing. Dossiers moeten volgens deze wet 15 jaar bewaard worden en daarna worden vernietigd. M.i.v. januari 2020 is deze termijn verlengd naar 20 jaar.

Inzagerecht
U heeft recht op  inzage in uw dossier
Anderen mogen uw dossier niet inzien, tenzij u daarvoor schriftelijk toestemming geeft. U kunt deze toestemming later ook weer blokkeren. U hebt recht op inzage, rectificatie (ingeval van onjuiste feiten) of verwijdering van de persoonsgegevens die we van u hebben. 
Het dossier is eigendom van de Praktijk voor Psychologische Hulpverlening Jose Steinbusch,  u kunt het dossier dus niet meenemen. U kunt wel een kopie krijgen van het dossier of van gedeelten van het dossier. De psycholoog kan u in dit geval wel een vergoeding vragen voor de kosten.
U kunt ook een verzoek indienen voor vernietiging van het dossier. Zie hiervoor: https://kennisbank.patientenfederatie.nl/app/answers/detail/a_id/481/~/vernietiging-medisch-dossier.
Sinds 2020 hebben ook nabestaanden het recht van inzage in het dossier.
Voor jeugdige cliënten geldt het volgende: U heeft recht om de gegevens in te zien, die over u of uw kind worden bijgehouden, tijdens of na afronding van de behandeling. Er zijn hierbij wel beperkingen. Ouders mogen het dossier van hun kinderen inzien als ze jonger dan twaalf jaar. Tussen twaalf en zestien jaar kunnen zowel ouders als kind inzage krijgen; een kind kan wel bezwaar maken tegen inzage. Vanaf zestien jaar heeft de cliënt een zelfstandig recht op inzage.

AVG (Algemene Verordening Gegevensbescherming)
Iedere psycholoog is verplicht een dossier en administratie bij te houden. Hierin leg ik een aantal gegevens vast, zoals onder meer naam, adres, geboortedatum, BSN nummer, huisarts, medicijngebruik, vragenlijsten en verwijsbrieven. Ook de gegevens over het verloop van de behandeling en afgenomen diagnostische testen worden hierin bewaard.
De Praktijk voor Psychologische Hulpverlening Jose steinbusch hecht veel waarde aan de bescherming van de persoonsgegevens en houdt zich in alle gevallen aan de toepasselijke wet- en regelgeving, waaronder de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG).  Dit brengt met zich mee dat ik in ieder geval:
· uw persoonsgegevens verwerk in overeenstemming met het doel waarvoor deze zijn verstrekt, deze doelen en type persoonsgegevens zijn beschreven in dit privacy beleid;
· verwerking van uw persoonsgegevens beperkt blijft tot enkel die gegevens welke minimaal nodig zijn voor de doeleinden waarvoor ze worden verwerkt;
· vragen om uw uitdrukkelijke toestemming als ik deze nodig heb voor de verwerking van uw persoonsgegevens;
· passende technische en/of organisatorische maatregelen heb genomen zodat de beveiliging van uw persoonsgegevens gewaarborgd is;
· geen persoonsgegevens doorgeef aan andere partijen, tenzij dit nodig is voor uitvoering van de doeleinden waarvoor ze zijn verstrekt, en u daar toestemming voor hebt gegeven;
· op de hoogte ben van uw rechten omtrent uw persoonsgegevens, u hier op wil wijzen en deze zal respecteren.

Waarvoor worden persoonsgegevens verwerkt?
Uw persoonsgegevens worden door de Praktijk voor Psychologische Hulpverlening Jose Steinbusch verwerkt ten behoeve van de volgende doeleinden:
· Psychologische behandeling;
· Administratieve doeleinden;
· Effectmeting (ROM);
· Declareren van verleende zorg bij de gemeente (jeugd) of ziektekostenverzekeraar (volwassenen).
Wij geven geen persoonsgegevens door aan andere partijen waarmee we geen verwerkersovereenkomst hebben afgesloten. Met deze partijen (verwerkers) maken wij hierin uiteraard de nodige afspraken om de beveiliging van uw persoonsgegevens te waarborgen.
Minderjarigen: wij verwerken enkel en alleen persoonsgegevens van minderjarigen (personen jonger dan 16 jaar) indien daar schriftelijke toestemming is gegeven door de ouder, verzorger of wettelijke vertegenwoordiger.

Huisarts als verwijzer
Uw huisarts heeft u verwezen en krijgt een bericht zodra de behandeling is gestart. Bij afsluiting van de behandeling ontvangt uw huisarts eveneens bericht hiervan en wordt de huisarts in grote lijnen geïnformeerd over de behandeling voor zover relevant. Dit gebeurt in overleg met u. Deze werkwijze wordt bij de aanmelding met u besproken.
 
Minderjarigen en ouderlijk gezag
Ouders zijn gezaghebbende voor kinderen onder de 12 jaar.  Is een kind wel al 12 jaar maar nog geen 16 jaar, dan kunnen kind en zijn gezaghebbende ouders rechten uitvoeren. Vanaf 16 jaar oefent een kind voor de wet zelfstandig zijn rechten uit.

Klachten
Bij de Praktijk voor Psychologische Hulpverlening Jose Steinbusch wordt een  transparante werkwijze en klantvriendelijke benadering van groot belang gevonden. Maar waar mensen met elkaar werken, kunnen ook misverstanden ontstaan. Misschien bent u het met bepaalde zaken niet eens of bent u ontevreden. Heeft u vragen of klachten, laat het dan weten. U kunt dit mondeling, per brief, per telefoon of per mail laten weten. Ik sta open voor feedback over mijn handelen. In gesprek kunnen we samen op zoek naar een oplossing. Komen wij er onverhoopt samen toch niet uit dan biedt de wetgeving u verschillende manieren om met uw klacht verder te gaan. Hieronder leest u wat u kunt doen en waar u terecht kunt.  
Ik ben aangesloten bij het Nederlands Instituut voor Psychologen (NIP). Hiermee moet ik mij houden aan bepaalde kwaliteitseisen. Bent u van mening dat ik mij niet aan de beroepscode heb gehouden, dan heeft u de mogelijkheid een klacht in te dienen bij het College van Toezicht van het NIP. Alle informatie hierover alsmede de tekst van de beroepscode vindt u op de site van het NIP: www.psynip.nl

Vragen, feedback en wijzigingen 
Deze Privacy Policy is afgestemd op het gebruik van en de mogelijkheden van deze praktijk. Eventuele aanpassingen en/of wijzigingen in de wet kunnen leiden tot aanpassingen en/of wijzigingen van deze Privacy Policy.
We controleren regelmatig of we aan het Privacy Policy voldoen. Als u vragen heeft over deze Privacy Policy  kunt u met ons contact opnemen.

